OcHOB8HOe ceoucmeo
opobu

Pyukuna AnnHa AJIEKCEEBHA
Yyurenr MareMaTuKu

MOY «COII Ne 9», CapaHck




EcAau uncaureAp u 3
APOOH YMHOXKHUTH
Ha OAHO U
IIOAYUHTCA Af

L)




Ha3zoBure mapbl paBHBIX APOC
1

S




Peuwiume 3a0auu ycmmno @

B xnacce 30 uenoegek, u3 nux 12
oeesouek. Kakyro uacmo Kaacca
COCMAaenaom 0e6oUKu?



Cpeou 25 mempaoeu 16 ¢
k1emkKy. Kakaa uacmeo
mempaoei 6 KJi1emKy?



B mapenke 18 konghem, u3z nux
7 WOKOJIA0Hble, A OCMAIbHbBIE -
kapamensv. Kaxkyrw uacmes ecex
KOH(hem cocmaegisem
Kapamenn?



Onpeoenume

AB=35cm




Pabooma c yueonukom

NoNe 221, 223




CamocmoamenvHo 6 mempaoax

4
1. IlpeacraBuTh ; B BUJe APo0OU CO 3HAMeHaTeJieM 28
6
2. IlpeacraBurth E B BUJe ApoOH €O 3HAaMeHareieM 39
4
3. IlpeacraButs —— B BHIE APOOM cO 3HaAMeHaTeseM 60

15



Paooma ¢ napax

H3 namu nyumux 0ezynoe
Uiecmozo Kaacca Heooxooumo
mpoux eblopamo HA UWIKOIbHbLE
copesrnosanusn. CKoabKumu
CROCOOAMU MOIHCHO COCMABUMD
MAaKkyw Komamnoy?



Bovinonnum mecm




Bapuanrl

Al. B ki1acce 26 yesioBek, u3 Hux 15
MaibuuKoB. Kakyr 4yacTh Kjacca coCcTaBJIsIOT
MaJIbYUKH?

1 15 26 1

26 2) 26 3) 15 4) 15

A2. Haiiaiute KOpeHb ypaBHeHus1 7X = 2

35 25 37 4)0.28

A3. Kakoe U3 yuce1 HaJ10 IOCTaBUTh BMeCTO®,
¥

4YTOOBI PABEHCTBO i % ObLIO BEpHbIM?
1; 2)5; 3)10; 4)4

A4. IlpeacraBbre =

g B BUIE ApodHU co

sHameHaresiem 40

40’ )40’ )40’ )E

B1. Cko0/JIbKO NATHAAUATHIX J0JIeH COAEPKUTCS
2

B=?
3

Bapuant2
Al. B xope 31yesioBek, U3 HUX 27 1eBOYEK.
Kakyo 4yacrp xopa COCTABJIAAKOT AeBOYKHU?

1 1
T 3) 4)

A2. Haliqure KopeHb ypaBHeHus: 3X = 2

2. 2)0,66; 3)1,5; 4)%

3’

A3. Kakoe 13 yuces Hal0 NIOCTAaBUTH BMECTO™,
x 5

YTOOBI PABEHCTBO - P ObLI0 BepHbIM?

1; 2)25; 3)20; 4)18

A4. llpeacraBbre B

¢ B BUIE apodu co

3HaMeHaresiem 18

2) 15 4)

18’ 18’ )18’

. 2
B1. Ck0JIbKO JeBATHIX 10JIeH COJAEPKUTCS B 5?

OTrBer

B2. Pemmure ypaBHenue 6,28y-2,8y=36,54



Bapuant Nel Bapuant Ne 2 KosmmuyecTBO
0aJL10B




Umo suce y nac noayuunocs?

9-11 0amnoB  ---- «5»
6-8 0aI0B ---- «4»
3-5 0aJIoB ----- «3»
1-2 0anoB ----- «2»



Cnacuoo 3a




